

ERRATA

***GeoArabia*, Vol. 7, No. 3, p. 503–538**

Maximum flooding surfaces and sequence boundaries: comparisons between observations and orbital forcing in the Cretaceous and Jurassic (65–190 Ma)

Robley K. Matthews and Cliff Frohlich

1. The title for the paper by R.K. Matthews and C. Frohlich (p. 503–538) was given incorrectly in the Table of Contents on page 433. The correct title heads the paper on page 503, and the correct reference to the paper is: Matthews, R.K. and C. Frohlich 2002. Maximum flooding surfaces and sequence boundaries: comparisons between observations and orbital forcing in the Cretaceous and Jurassic (65–190 Ma). *GeoArabia*, v. 7, no. 3, p. 503–538.
2. In Figure 7, panel (e) should be the same as panel (e) in Figure 8.
3. In Figure 8, the reference (i.e. Figure 2) should be (i.e. Figure 7).

***GeoArabia*, Vol. 7, No. 3, p. 461–500**

High-resolution sequence stratigraphic architecture of Barremian/Aptian carbonate systems in northern Oman and the United Arab Emirates (Kharai and Shu'aiba formations)

Frans S.P. van Buchem, Bernard Pittet, Heiko Hillgärtner, Jürgen Grötsch,
Abdullah I. Al Mansouri, Ian M. Billing, Henke H.J. Droste,
W. Heiko Oterdoom and Mia van Steenwinkel

1. In several places in Volume 7, Number 3, the umlaut in ö and ü for Jürgen Grötsch was dropped, and in Figures 8 and 10 the entire ö was dropped in press.
2. The name of Heiko Hillgärtner was misspelled in the title on p. 433.

***GeoArabia* apologizes for these errors.**